
LEISTUNGEN & PREISE

Lassen Sie sich 
von uns verwöhnen!

THE CULTURE OF BEAUTY



„THE CULTURE OF TOTAL BEAUT Y”
Erleben Sie bei uns ein Rundum–Verwöhnprogramm: Von der Frisur, die Ihren Typ unterstreicht, über un -

Steckfrisuren — bis hin zu Spitzenprodukten der Firma La Biosthétique Paris für Haut & Haar.

D A F Ü R  S T E H E N  W I R

EX ZELLENTE

BER ATUNG.

Damit wir Ihr Haar & Ihre Haut 

beraten & betreuen wir Sie mit 

Kompetenz und jahrelanger Er -

fahrung als Haar- & Beautyex -

perten — und einer Haar- & 

Hautdiagnose. Alle Behandlun -

gen notieren wir in Ihrer Betreu-

ungskarte. So wissen wir immer, 

was Ihnen gut getan oder gefal -

len hat.

ZUSA M MEN-

SPIEL.

Auswahl der verwendeten Pro-

dukte garantiert uns den opti-

malen Erfolg Ihrer Behandlung. 

Wir arbeiten exklusiv mit den 

Produkten & Verwöhnbehand-

lungen von La Biosthétique – ein 

Zusammenspiel, das auch Sie 

begeistern wird.

QUALITÄTS- 

VERSPRECHEN.

Die ständige Arbeit an unseren 

Qualitätsstandards macht uns 

zu verlässlichen Beauty Spezia -

listen, denen Sie Haut & Haare 

anvertrauen können. 

Wir bieten Ihnen professionelle 

Schnitt- & Stylingtechniken, ent-

Treatments sowie problemorien-

Seit

2003

„THE CULTURE OF BEAUTY“



DAMEN HAIRDESIGN & STYLING

HAARSCHNITT & STYLING
Beratung • Verwöhnhaarwäsche • Typgerechter Haarschnitt • Frisurenstyling

Hair & Beauty Top Stylist                                                                                  65,-                   73,-

Sonja Holzinger                                                                                              69,-                    77,-

CALLIGRAPHY CUT
Beratung • Verwöhnhaarwäsche • Calligraphy Cut • Frisurenstyling 

Blackstar                                                                                                         80,-                   88,-

Silverstar                                                                                                         89,-                   97,- 

PONY SCHNEIDEN 5,-                   10,-                     

STYLING
Beratung • Verwöhnhaarwäsche • Styling                                                            35,-                   55,-

HOCHSTECKEN  1 Std. á 89,-

STYLING COACHING  1 Std. 
Föhnen - Glätten - Hochstecken

Wir zeigen Ihnen, wie es geht!                                                                          69,-                        

KIDS & TEENS

HAARSCHNITT & STYLING
Bis 12. Geburtstag

Haarwäsche auf Wunsch • Haarschnitt • Styling                                          39,-                 49,-

TYPBERATUNG / ERSTBESUCH
Bei Ihrem ersten Salonbesuch führen wir eine

intensive Erstberatung / Typberatung durch                                     30 Min.       30,-

normaler
Aufwand

erhöhter
Aufwand



COLOR TREATMENTS

COLORATION
Individuelle Farbtonberatung • Sanfte und haltbare Colorationen
_ Coloration Ansatz                                                                                         54,-
_ Längenausgleich bei Ansatzfarbe                                                                   30,-                    49,-
_ Coloration Global                                                                                         64,-                    84,-

STRÄHNEN
Individuelle Farbtonberatung                                                                           95,-                 149,-

COLEUR PROTECTION STRUCTURE RESTORING Treatment mit 1+2+3
Die patentierte Innovation
Unser Bodygard für das Haar schützt und erneuert Schwefelbrücken während einer Coloration/Blondierung
und vermindert so oxidative Schäden am Haar. Diese Extraportion Schutz sorgt für glänzende und 
regenerierte Haare. Diese einmalige Wirkweise wurde uns jetzt mit einem Patent bestätigt. 

35,-                   45,-                     

VOLUME TREATMENTS

DAUERWELLE / VOLUMENWELLE
Beratung • Spezifische La Biosthétique Wickeltechnik                                          95,-                 149,-

normaler
Aufwand

erhöhter
Aufwand



COLOR TREATMENTS

BALAYAGE / STRÄHNEN PAKETE
Wie von der Sonne geküsst, Low Lights, Highlights, Back to Back.

Die Technik erfolgt durch die individuelle Beratung Ihres Hair & Beauty Artisten.

NORMALER AUFWAND
_ bis schulterlanges Haar                                                                           250,-  

+ Haarschnitt & Styling

ERHÖHTER AUFWAND
_ ab schulterlanges Haar                                                                   300,-                                             

+ Haarschnitt & Styling

Im Paket enthalten:
Strähnen Technik & MMC Treatment & Color+Gloss & Color Rinse.

Je nach Haarlänge/Dichte erfolgt ein Mehraufwand nach Absprache.

Lassen Sie sich während der Einwirkzeit verwöhnen: 
z.B. mit einer Augenpflege, Handpflege, Kosmetikbehandlung.



Um Ihre grauen Haare perfekt in Szene zu setzen, bieten wir

Pigment-Treatments in unterschiedlichen  Intensitäten an.

Ihre maßgeschneiderte Empfehlung erhalten Sie nach einer individuellen Beratung.

TOUCH-GLAM COLOR
Ihr Haar erhält einen edel silbrigen Glanz. Eventuell vorhandener Gelbstich wird neutralisiert.

Verwöhnzeit: 5-8 Min.      Preis: 16 - 22,-

LIGHT-STEEL GREY
weiße Haare werden sanft kaschiert und „leuchten“ weniger.
Das Haar erhält einen edel silbrigen Glanz.

Verwöhnzeit: 15-30 Min.   Preis: 29 - 39,-

INTENSE
leichteTönung, die das Haar nicht vollständig abdeckt. 
Natürliches Ergebnis, Haltbarkeit ca. 4-6 Wochen.

Verwöhnzeit: 30 Min.      Preis: 49,-

GREY BLENDING
Natürliche Reduzierung bereits vorhandener Weißanteile. Mit einer kreativen Technik
drehen wir das Rad der Zeit um ein paar Jahre zurück. Ihre Haare wirken wie „verjüngt“
und erhalten einen strahlenden edlen Glanz.

Verwöhnzeit: Individuell, nach Aufwand                                                         Preis: nach Absprache

COLOR TREATMENTS



HAIR SPA TREATMENTS

HAARPFLEGE

SCHNELLHAARPFLEGE 6,-                     8,-

STRUCTURE DROPS                                                  5,-

INTENSIVHAARPFLEGE
Pflege zur Regeneration der Haarstruktur, für mehr Glanz und Frisierbarkeit      16,-                 22,-

EXPERT TREATMENTS
Pflegt und erneuert die innere Haarstruktur, für kraftvolle Elastizität,

geschmeidige Fülle und maximalen Glanz
_ 2 Phases                                                                   28,-                   38,-
_ Oil Therapy                41,-                   54,-

KOPFHAUTPFLEGE

ENTSPANNUNG FÜR DIE KOPFHAUT
Spezifische Kopfhautbehandlung • Kopf und Nackenmassage                                                 16,-

KOPFHAUTPEELING GEGEN SCHUPPEN
Befreit die Kopfhaut von Schuppen                                          20,-

POWER FÜR DIE KOPFHAUT
Wirkstoffampulle gegen Haarausfall • Kopf- und Nackenmassage                                                22,-



H A I R  S PA  T R E ATM E N TS 

HA ARPFLEGE 

INTENSIVHA ARPFLEGE
  15,–

EXPERT TREATMENTS

geschmeidige Fülle und maximalen Glanz

—   2-Phases 25,– 35,–

—   Oil Therapy 30,– 40,–

KOPFHAUTPFLEGE 

ENTSPANNUNG FÜR DIE  KOPFHAUT
14,–

KOPFHAUTPEELING GEGEN SCHUPPEN
Befreit die Kopfhaut von Schuppen 18,–

POWER FÜR DIE  KOPFHAUT
Wirksto�ampulle gegen Haarausfall · Kopf- und Nackenmassage 19,–

HAIR SPA TREATMENTS

HAARPFLEGE

SCHNELLHAARPFLEGE 5 - 7 Min.                                                   6,-                     8,-

INTENSIVHAARPFLEGE
Pflege zur Regeneration der Haarstruktur, für mehr Glanz und Frisierbarkeit      16,-                 22,-

EXPERT TREATMENTS
Pflegt und erneuert die innere Haarstruktur, für kraftvolle Elastizität,

geschmeidige Fülle und maximalen Glanz
_ 2 Phases                                                                   25,-                   35,-
_ Oil Therapy                41,-                   54,-

KOPFHAUTPFLEGE

ENTSPANNUNG FÜR DIE KOPFHAUT
Spezifische Kopfhautbehandlung • Kopf und Nackenmassage                                                 16,-

KOPFHAUTPEELING GEGEN SCHUPPEN
Befreit die Kopfhaut von Schuppen                                          20,-

POWER FÜR DIE KOPFHAUT
Wirkstoffampulle gegen Haarausfall • Kopf- und Nackenmassage                                                22,-

ENTDECKEN SIE BEI  UNS 
KOSMETIK & BEAUTY IM SALON 
UND GENIESSEN SIE TOLLE 
VERWÖHNIDEEN.
Mit den exklusiven Produkten und Behandlungen von La Biosthétique Paris 
bieten wir Ihnen individuell auf Sie abgestimmte Beauty-Programme, 
die modernste kosmetische Forschung mit luxuriösem Genuss verbinden.

Wir konzentrieren uns ganz auf Ihr Wohlbe�nden 
und helfen Ihnen, wieder durchzuatmen.



15,–   

  29,–

34,–

19,–

  14,–

GESICHT

ANGELS’ TOUCH
Zwei zarte Fächerpinsel streicheln das Gesicht wie Engelsflügel.
Hyaluron Pflege & Entspannung perfekt vereint. 15,-

RELAXBEHANDLUNG für empfindliche Haut
_ Reinigung der empfindlichen Haut
 _ Tonisierende Behandlung mit beruhigender Gesichtslotion
_ entspannende Gesichtsmassage mit Creme Doceur Sensitive                              15 Min.         16,-

mit Massage:  30 Min.        36,- 

INSTANT FACE LIFTING
Spannungsgefühl, müde Haut, Ausdruckslinien oder Rötungen?
Mit den einzigartigen Lifting-Produkten der AGE 3 Age Reversing Pflegephilosophie
erleben Sie ein Treatment mit Sofortwirkung gegen Fältchen und Feuchtigkeitsmangel.
Die Haut wird revitalisiert, intensiv geglättet und befeuchtet. 

INSTANT LIFTING FACE PATCH während der Einwirkzeit         34.-

Verwöhnzeit inkl. Reinigung & Handmassage:   30 Min.    51,-    

DERMOSTHETIQUE EXPRESS DEEP PURIFYING
Rosige Haut ist der Inbegriff jugendlicher Vitalität. Doch manchmal trübt ein 
Grauschleier den Teint. Peel 3 Deep Purifying Mask reinigt porentief und kurbelt
die natürliche Zellerneuerung an. Für streichelzarte Haut mit frischem Glow. 
Eine Behandlung, die man sich öfters gönnen sollte. Auch für die empfindliche
Haut geeignet, weil die Inhaltsstoffe zu keinerlei Reizungen führen.

ohne Massage:                             15 Min.         17,- 

Verwöhnzeit mit Gesichtsmassage:  30 Min.         36,-

BEAUTY TO GO -- KOSMETIK IM SALON



BEAUTY TO GO _ KOSMETIK IM SALON

AUGEN

>> Die Schönheit der Frau muss man in ihren Augen sehen, denn das ist das Tor
zu ihrem Herzen. Der Ort, an dem die Liebe wohnt <<

Audrey Hepburn

BROW & LASH COLORING
Für alle, die Ihren Brauen & Wimpern einfach nur etwas mehr Farbe und damit mehr Ausdruck

verleihen möchten!                                                                           
_ Wimpern färben                      15,-
_ Augenbrauen färben                12,-
_ Augenbrauen formen               12,-                        

BROW INTENSIV COLOR
Unsere klassische Augenbrauenfarbe hält 1-2 Wochen. Dabei werden nur die Häärchen der Brauen

gefärbt, die Haut bleibt dabei unberührt.

Mit der neuen Intensivaugenbrauenfarbe wird auch die Haut mit gefärbt, vergleichbar mit der 

orientalischen Henna Farbe. So haben Sie bis zu 4 Wochen eine langanhaltende, 

schön geformte Augenbraue.

Verwöhnzeit:  25 Min.      Preis    29,-      



15,–   

12,–

32,–

47,–

AUGEN

AUGENRINGMUSKELMASSAGE
Entspannung und Pflege für Ihre Augenpartie durch eine spezielle Massage,
die das gesamte Wohlbefinden steigert.                                15,-

EYE LIFTING FRESH UP
Pflege mit Sofortwirkung gegen Augenfältchen.
Kosmetische Tiefenarbeit regt das Repairpotenzial der Zellen an.                                              12,-                        

AUGENBRAUEN DESIGN & WIMPERN DESIGN
Rundum-Programm für die Augen: Augenbrauen formen & nuancieren
und Wimpern färben.                                                      35 Min.        39,-

AUGENPFLEGEPAKET
Exklusiv Paket rund um die Augen: Augenbrauen formen & nuancieren,
Wimpern färben, Augenpads mit Sofort-Wirkung glätten und straffen
ihre Augenpartie und entspannende Augenringmuskelmassage.                                               59,-

AUGENLIFTING DE LUXE
mit Augen- und Handmassage, Dermosthetique Augenlifting de Luxe 
und energetische Augenmassage & SPA Handmassage                                        30 Min.         38,-                        

BEAUTY TO GO -- KOSMETIK IM SALON



31,_

8,_

18,_

45,_

14,_20 Min.

Kleine Handmassage                                                                                       10 Min.       11,_

BEAUTY TO GO - KOSMETIK IM SALON

HÄNDE

MANIKÜRE
Individuelles Formen der Nägel • Pflegendes Handbad •

Polieren und Pflegecreme                                                                                                       32,-

mit Nagellack                                                                                                                        43,-                         

FRESH-UP MANIKÜRE
Nagelpflege für Eilige •

Auffrischen des Nagellackes •

Korrektur von Unebenheiten des Nagels                                                                                  18,- 

SPA MANIKÜRE
Gönnen Sie Ihren Händen ein entspannendes, wohltuendes

Wellnessprogramm und lassen Sie Ihre Nägel professionell pflegen.

Zur SPA Maniküre gehören eine Hand- und Armmassage,

ein Peeling und die intensive Pflege der Fingernägel.                                                                45,-

SPA BEHANDLUNG FÜR SCHÖNE HÄNDE
Handmassage inklusive hautverfeinerndem Peeling,

Hot- oder Ice-Towel, Pflege der Nagelhaut mit

vitaminreichen Ölen und wohltuendem Thermopack.                                          20 Min.         21,-

Kleine Handmassage                                                                                        10 Min.         11,-



BEAUTY TO GO — KOSMETIK IM SALON 

Ein typgerechtes Make-up unterstreicht Ihre Persönlichkeit
und setzt modische Akzente.

Wie möchten Sie heute wirken?
Mit Make-up können Sie täglich in neue Rollen schlüpfen.
Wir helfen Ihnen dabei. 

MAKE-UP

TAGES ODER TREND MAKE-UP   35,–   

MAKE-UP FÜR BESONDERE ANLÄSSE          
Heute soll es etwas Besonderes sein? Wir zaubern Ihnen ein 
professionelles Make-up für den großen Auftritt. Perfekt abgestimmt 
auf Ihren Typ, Ihr Out�t und den Anlass.  65,–

PERSÖNLICHES MAKE-UP COACHING 
Wir zeigen Ihnen an einer Gesichtshälfte Step by Step Ihr typgerechtes 
Make-up und helfen Ihnen dabei, Ihr persönliches Make-up 
professionell selbst zu erstellen.  69,–

Ein typgerechtes Make-up unterstreicht Ihre Persönlichkeit

und setzt modische Akzente.

Wie möchten Sie heute wirken?

Mit Make-up können Sie täglich in neue Rollen schlüpfen.

Wir helfen Ihnen dabei.





HOCHZEITSSERVICE - Ideen für den schönsten Tag
Eine Hochzeit braucht Planung. Alle Vorbereitungen in Sachen Schönheit für Ihren Hochzeitstag
können Sie mit uns gemeinsam treffen. Wir machen Ihren Traum wahr.
Ein unvergessliches Arrangement wartet auf Sie und Ihn. Wir bieten Ihnen aktuelle 
Braut-Steckfrisuren, individuelle Stylings, Make-up und vieles mehr.

Besonders am Herzen liegt uns unser Beauty-Service, den wir durch unsere jahrelange Erfahrung
und regelmäßige Weiterbildungen entwickelt und ins Leben gerufen haben. THE CULTURE OF BEAUTY
Unser Service ist auf jede Braut individuell abgestimmt, um das best mögliche Ergebnis zu erzielen.

PROBESTYLING
Der Probetermin findet 4-6 Wochen vor ihrer Hochzeit in unserem Salon statt.
Gemeinsam nehmen wir uns Zeit Ihr perfektes Hochzeitsstyling zu erstellen und uns gleichzeitig 
besser kennenzulernen.

Unseren Service runden wir mit einer Beratung zur Wahl des Haarschmucks sowie der richtigen 

Pflege für Ihre Haut und Haare ab. Gerne kümmern wir uns auch um das Styling ihrer Trauzeugin 
und ihrer Hochzeitsgäste. 

BRAUTSTYLING AM HOCHZEITSTAG
Gerne können Sie gemeinsam mit Ihrer Trauzeugin oder alleine Ihr privates Brautstyling 
bei einem Glas Sekt genießen. 

Brautpaket 1
Braut Make-up oder Hairstyling
inklusive Probetermin                                                                                                       300,-

Brautpaket 2
Braut Make-up & Hairstyling
inklusive Probetermin                                                                                                       480,-

-- Beratung mit Besprechung der Frisur und des Make-up
-- Probefrisur mit Probestecken des Schleiers
-- Probe Make-up inkl. Abreinigung und Touch-up
-- Terminabsprache damit zeitlich alles klappt

-- Beauty Express Behandlung inkl. Augenlifting & Lippenpflege
-- Braut Make-up
-- Lackieren der Fingernägel (auf Wunsch)
-- Brautfrisur
-- Schleier stecken

Auch für Ihren Bräutigam und Ihre Hochzeitsgäste bieten wir Termine nach Ihrem Wunsch.
Wir beraten Sie gerne individuell. Erkundigen Sie sich im Salon nach unserem Hochzeitsservice.

Das Brautstyling ist in der „Eventmühle Kraichgau“ 
und im „Ankerpunkt Seelocation“ möglich  • Mehraufwand 100,- 

Unser Salon ist Samstags für unsere Bräute und Gäste reserviert!

BRIDES & GROOMS



HERRENPAKET BASIC • 45 Min.
Beratung • Verwöhnhaarwäsche • warme Gesichtskompresse  
Haarschnitt • Styling 43,-              48,-

HERRENPAKET RELAX • 60 Min.
Beratung • Verwöhnhaarwäsche • warme Gesichtskompresse
Entpannungskopfmassage • Haarschnitt • Styling                    59,-           64,-

HERRENPAKET COMFORT • 75 Min.

Beratung • Verwöhnhaarwäsche • warme Gesichtskompresse
Entspannungskopfmassage • Hand & Nagelpflege • Haarschnitt • Styling   77,-           92,-

Unsere Hair & Beauty Top Artisten sind spezialisiert auf Männer und ihre Wünsche.

Selbstverständlich bieten wir auch spezielle Farbtechniken für Männer

und ein spezifisches und typgerechtes, kosmetisches Programm.

HERREN HAARDESIGN



B E AU T Y  F O R  M E N 

HAND- & NAGELPFLEGE 

Weg mit überschüssiger Nagelhaut! Erlauben Sie sich

regelmäßig ein Feintuning der Nägel. 30 min 29,–   

DER MOSTHETIQUE AUGENLIFTING  
Müde, angestrengte Augen? Sofortige Glättung der Augen-

partie. Fast unsichtbar, genial frisch und lang anhaltend. 10 min 12,–

BOXEN STOPP 
Gönnen Sie sich in Ihrer Mittagspause,

oder einfach so, mal eine kurze Auszeit. 

Verwöhnzeit: 30 Minuten 29,–

NACKENM ASSAGE
Tiefenentspannende Nackenmassage mit heißer Thermorolle und Visaromen  14,–

HAND & NAGELPFLEGE
Die Hände sind die Visitenkarte des gepflegten Mannes:
Weg mit überschüssiger Nagelhaut! Erlauben Sie sich
regelmäßig ein Reintuning der Nägel. 30 Min.             31,-

DERMOSTHETIQUE AUGENLIFTING
Müde, angestrengte Augen? Sofortige Glättung der Augenpartie.
Fast unsichtbar, genial frisch und lang anhaltend.                          10 Min.         12,-

BOXEN STOPP - Erfrischende Gesichtspflege
Gönnen Sie sich in Ihrer Mittagspause,
oder einfach so, mal eine kurze Auszeit.                                                        25 Min.        29,-                       

NACKENMASSAGE
Tiefenentspannende Nackenmassage 
mit heißer Thermorolle und Visaromen.                                                          15 Min.         16,- 

BARTPFLEGE
Mit Schere & Maschine, Konturenrasur, kalter/warmer Kompresse, 
individuellem After Shave & Hautcreme.                                                                              19,- 

AUGENBRAUENFITTING 12,-

HERREN HAARDESIGN



Unser

Beauty Ritual



Liebe Kunden,
falls Sie Ihren gebuchten Termin nicht wahrnehmen können, 
denken Sie bitte daran, 
mindestens 24 Std. vorher abzusagen.
Sollten Sie sehr kurzfristig absagen und wir keinen Ersatz finden,
müssen wir Ihnen den Termin in Rechnung stellen.

Liebe Grüße   Sonja Holzinger & Team

Unsere Adresse:

La Biosthetique Salon
Sonja Holzinger
Am Kirchberg 1
76684 Östringen
Tel.: 07253 988887 
salon.sonjaholzinger@t-online.de
www.sonjaholzinger.de

Öffnungszeiten:

Di. + Fr.  08.30 - 18.00 Uhr
Mi. + Do. 08.30 - 19.00 Uhr

www.sonjaholzinger.de

Facebook

Instagram



Auszug aus unserer Preisliste in Euro, Stand 03/2024.
Die angegebenen Preise sind Grundpreise, die von einem durchschnittlichen Arbeitsaufwand ausgehen.

Bei erhöhtem Aufwand erhalten Sie vorab ein entsprechendes Angebot.


